
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

401 CLEMATIS STREET 
P.O. BOX 3366 

WEST PALM BEACH, FL  33401 
561.822.2100 

Addendum 2 
ITB 16-17-104 

November 23, 2016 
 

O & M Complex Bldg. #2 Restroom Renovations 
 

Each recipient of this Addendum acknowledges all of the provisions set forth in the Invitation to 
Bid (ITB) and agrees to be bound by the terms thereof.   
 
This addendum shall modify, clarify, change or add information and become part of the above 
referenced ITB. 
 
This Addendum shall provide the following information: 
 

 New bid opening location 

 Questions and Answers 
 

The following documents are included with this addendum: 
 

 Addendum 2 ITB 16-17-104 
 
 
New bid opening location 
 

The Procurement Department is now located on the Third Floor of City Hall; 401 Clematis 
Street, West Palm Beach, FL  33401.   
 
The Bid Submittal Deadline remains unchanged:  Thursday, December 1, 2016, in the 
Procurement Department – Third Floor, 401 Clematis Street, West Palm Beach, FL  33401 at 
3:00 PM.  Bids received after the Bid Submittal Deadline will be returned unopened and will not 
be considered. 

 
 

Questions and Answers 
 
Question 1:  What is the project’s anticipated start date? 
 
Answer:  The project is anticipated to start in middle to late January, 2017.  
 
Question 2:  What is the Engineer’s estimate and/or City’s budget for the project? 
 
Answer:  The City will not provide the Engineer’s estimate or the budget for the project. 
 
 



Question 3: Will the permit fees be reimbursable? 

Answer: An allowance for permit fees has been included on the bid form. Contractor shall 
credit the City the difference if the actual permit fees are less than the allowance. If 
the actual permit fees exceed the allowance, the City will reimburse the Contractor 
for the fees in excess of the allowance. 

Question 4: What is the deck height above the ceiling? 

Answer: The height from the floor to the underside of the metal roof deck is approximately 
15'-8" 

Question 5: What is the distance to the electrical panel? 

Answer: Approximately fifty (50) feet. 

Question 6: Will you please verify the door schedule? Specifications call for fiberglass 
reinforced plastic doors and the door schedule on sheet A-03 states wood 
and hollow metal. 

Answer: The doors and frames shall be painted hollow metal. 

All of the other information remains the same. 

Proposers must acknowledge receipt of this Addendum 2 in the space provided below. This 
Addendum forms an integral part of the 1TB documents and therefore must be executed. 
Failure to return this addendum with your proposal submittal may be cause for disqualification. 

Issued By: City of West Palm Beach 
Procurement Division 
November 23, 2016 

PROPOSER: ----------

Addendum 21TB 16-17-104 

Signed By: 

Procurement Superv or 

Signed By: ___________ _ 

Print Name: __________ _ 

Title:-------------­

Date: --------------

End of Addendum 2 
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